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⑪

⑫

（式）　60mm=6cm    ６×５＝３０ ３０c㎡

　（式）

　　７×７＝４９

３２c㎡

③

＊　次の図形の面積を求めましょう。（⑦⑧は□に言葉をかきましょう）

５c㎡

たてが６０mm，横が５cmの長方形の面積

　（式）

       ４×８＝３２

４９c㎡

８c㎡ ６c㎡

一辺が４０cmの正方形の面積
（式）　４０×４０＝１６００ １６００c㎡

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

＊　いろのついている部分の面積は何c㎡ですか。

⑥

No.６９ 面　　積

⑧正方形の面積＝

８c㎡

４c㎡ ６c㎡

⑦長方形の面積＝ たて 横 一辺 一辺

７cm 

７cm 

４cm 

８cm 



① ② ④

③

１cm

１cm

①

②

③

④

⑤

⑦

６４ha

⑧

たてが７０ｍ，横が６０ｍの長方形の面積は，何aですか。

１辺が９ｍの正方形の面積を求めましょう。

４２ａ

（式）　２×５＝１０ １０c㎡

（式）　５×５＝２５ ２５c㎡

１辺が８００ｍの正方形の面積は，何haですか。

⑥

（式）　８００×８００＝６４００００㎡＝６４ha

（式）　６×３＝１８ １８c㎡

【おぼえよう！】
１㎡＝１００cm×１００cm=１００００c㎡　　１ha＝１００ｍ×１００ｍ＝１００００㎡

１a＝１０ｍ×１０ｍ＝１００㎡　１k㎡＝１０００ｍ×１０００ｍ＝１００００００㎡

たてが７cm，横が１５cmの長方形の面積を求めましょう。

No.７０ 面　　積

４年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（式）　３×３＝９ ９c㎡

＊　次の図形の面積を求めましょう。

（式）　７×１５＝１０５

（式）　９×９＝８１

（式）　７０×６０＝４２００㎡＝４２a

１０５c㎡

８１㎡


